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Naam: 	............................................................................................................................ 	 Nr. ............

Dit kopieerblad hoort bij Rekensprong Plus 3, Map van Wibbel, Sprong 7. © Van In.

SPRONG 7

3	 OPTELLEN EN AFTREKKEN �

Nog even oefenen …

	 80 + 70 = …………	   50 + 80 = …………	   65 + 40 = …………

	280 + 70 = …………	 350 + 80 = …………	 665 + 40 = …………

	280 + 78 = …………	 350 + 87 = …………	 665 + 42 = …………

		

	100 – 60 = …………	   90 – 70 = …………	 720 – 300 = …………

	500 – 60 = …………	 490 – 70 = …………	 720 – 340 = …………

	500 – 63 = …………	 490 – 75 = …………	 726 – 340 = …………

4	 VERMENIGVULDIGEN �

a 	 Even opwarmen …

	 3 x 5 = ………	 2 x 4 = ………	 6 x 7 = ………	 9 x 5 = ………

	 3 x 50 = ………	 2 x 400 = ………	 6 x 70 = ………	 9 x 50 = ………

			 

	 3 x 3 = ………	 7 x 8 = ………	 7 x 4 = ………	 8 x 9 = ………

	 3 x 300 = ………	 70 x 8 = ………	 7 x 40 = ………	 80 x 9 = ………

b 	Reken uit. Omcirkel het getal dat je splitst.

6 x 148 	= 6 x ……… + 6 x …… + 6 x …… 

	 = ……………………………………………………………

5 x 157 	= 5 x ……… + 5 x …… + 5 x ……

	 = ……………………………………………………………

3 x 267 	= ……………………………………………………………

	 = ……………………………………………………………

4 x 138 	= ……………………………………………………………

	 = ……………………………………………………………
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	 150	 130	 105

	 350	 430	 705

	 358	 437	 707

	 40	 20	 420

	 440	 420	 380

	 437	 415	 386

	 15	 8	 42	 45

	 150	 800	 420	 450

	 9	 56	 28	 72

	 900	 560	 280	 720

	 100	 40	 8

	 600 + 240 + 48 = 888

	 100	 50	 7

	 500 + 250 + 35 = 785

	 3 x 200 + 3 x 60 + 3 x 7

	 600 + 180 + 21 = 801

	 4 x 100 + 4 x 30 + 4 x 8

	 400 + 120 + 32 = 552
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